FYMNAZIO APAAIMNMOY 2XOAIKO ETOz 2013-2014

TPANTEZ NMPOAIQriKE:Z ESETAZEIZ IOYNIOY 2014

MAGHMA: DYZIONNQZTIKA

HMEPOMHNIA: 12/6/2014 BAOMOZ: ...
TA=H: A’

XPONOz: 1.30 wpseg Y. KAOHIHTH: ..o
ONOMATEIIQNYMO: ... TMHMA: ... Ap. ...

TO EZETAZTIKO AOKIMIO AMNOTEAEITAI AMO ENTA (7) ZEAIAEZ

MEPOZX A’: AmroteAeital ato €81 (6) epwthoei. Kabe opbn atmdvinon Baduoloyeital
ME pia (1) povada. Na atravTioeTe o€ OAEG TIG EPWTHOEIG.

1. Zag diveTal o Mo KATW TTiVOKAG:

Opyaviouog XapaKTnPIoTIKA
A MovoKUTTOPOG OpyavIoUOG WE TTUprva.
B OpyavioPOG JE KUTTOPIKO TOIXWHA, TTOU BPIOKEI £TOIUN TPO®H aTTd TO

TTEPIBAAAOV TOU.

r MovoKUTTapPOG OpyavIoUOS XwpIig TTupAva.
A MoAuKUTTAPOG OPYaVIOUOG O OTTOI0G PWTOCUVOETEL.
E MOAUKUTTAPOG OpYaVIOUOS HE KUTTAPO XWPIG KUTTAPIKO TOIXWHA, TTOU

Bpiokel €Toiun Tpo®r at1rd TO TTEPIBAAAOV TOU.

AQOU YEAETACETE TOV TTIVAKA, VO OTTAVTIOETE OTIG EPWTAOCEIG TTOU OKOAOUBOUV.
(2x0,5=1y)
a. Molog opyaviopdg aviikel ato BaoiAeio Twv MNpwTioTwy; ...............

B. Moiog opyavioudg avrkel oo BaaoiAeio Twv OUTWY; ...,

2. 2e Wwia dIGAegn Tou Eyive OTO OXOAgio pag pe Bépa «XAwpida kal TTavida Tou
vnoioUu Pag» avageépdnke PeTagUu AAAwv 6Tl «n wToouvBeon eivalr pia TTOAU
onPavTikh Asiroupyia yia Tov TTAavATN Jagy». Na dWOETE 2 ETTIXEIPANATA PE TA OTTOIA
va UTTOOTNPICETE TNV GTTOWN OUTH). (2x0,5=1p)




3. Z1a O KATW epwTAPATa TTOANATTAAG €TMAOYAG UTTApPXEl POVO HIO CWOTA
atrdvrnon o€ Kabe epwTtnon. Na KUKAWGTETE HOVO auTo TToU IGKUEL. (2x0,5=1y)

A. H md0non kard tnv otoia oI OpXEIG TTAPAPEVOUV OTNV KOIAIOKA TTEPIOXN
ovopdadeTal

o. Qipwon

B. kpuywopxia

Y. EKOTTEPUATWON

6. woppntia

B. H opBn mopeia Twv otrepuartofwapiwy 0TO avatrapaywyiké cUoTnua Tou avrpa,
a1Td TOV TOTTO TTAPAYWYNAS TOUG WEXPI Kal TNV €000 Toug aTTd TO CWHA TOU Eival:

a. OpXIG-oupnBPA-KOATTOG-WaywyOg

B. oupABPa-TTEOG-KOATTOG-UNATPA

Y. OpXIG-€IOIOUNIOA-OTTEPUATIKOG TTOPOG-0UprBpa

8. TpooTATNG adévag-oupriBpa- KOATTOG-unTPa

4. Na oUuuTTANpWOoETE TIG aKOAoOUBEG TTPOTACEIG e TOV KATAAANAO 6po. (2 X 0,5 = 1)

a. 2UVOAO KUTTAPWY TTOU €ival OoIa HoP@OAOYIKA Kal EI0IKEUPEVA va KAvouv TV
id10 AEITOUPYIO ATTOTEAOUV €V .vvvneviiieeineieeiaeaenne,

B- O atroteAeital amd éva OUVOAO  OpPYQVIKWYV
ouaTNUATWV TTou TrEPIBAAAovTal aTTd TO dEpa.

5. Na ypdyeTe yia opoidTnTa Kal pia diagopd avaueoa o€ Jid YATA KAl Jid TTATTIA.
(2x0,5=1p)

6. Na OUPTTANPWOETE TIG TTIO KATW TTPOTACEIG UE TO KATAAANAO opyavidio. (2x0,5=1p)

Lo S 2 [ o T ATTEAEUBEPWVETAI EVEPYEIQ TTOU TTPOEPXETAI OTTO
BpeTITIKEG ouaieg TTou KaiyovTal he Tn BorBeia Tou ofuydvou.

B- O i TIEPIEXEI TO YEVETIKO UAIKO TTOU €AEYXEl OAEG TIG
AEITOUPYIEG TOU KUTTAPOU.




MEPOZX B’: AmroteAcital attd €81 (6) epwtroeig. KaBe opbr) atrdvinon BaBuoAloyeital
pE dUO (2) povadeg. Ao Tig €81 (6) epwTioelg va atravriioete MONO o 1éo0€epig
(4).

1. H Mapia eivar 30 xpovwv Kai £Xel KAvoviKd KaTauAvio KUKAO 28 nuepwyv. H Mapia
gixe éuunvn puon Tnv 1n louviou. Na uttoAoyiceTe TNV nUEPOMNVia KaTd Tnv oTToiq:

louviog a. Ba oAokKANPwOEi N éuunvn puon. (1 x0,5=0,5u)

AT T TR T T3 TR e,
T | e

> 131215 (6 |7 |8 B- Ba éxel woppngia. (1x0,5=0,5y)

16| 17(18|19| 20| 21| 22

23| 24|125|26| 27|28 29

30

2. d. Aivetal TO TT0 KATW oXedIAYPAUHA TTOU TTapouoiddel éva QUTIKO KUTTapo. Na
avayvwpioeTe Ta pépn 1 kai 2. (2x0,5=1p)
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B- Na ypawete 2 dIa@opég HETAEU CwiIKoU
KAl QUTIKOU KUTTAPOU. (2x0,5=1p)
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3. Mia nAibAouoTn pépa 0° Eva KUTTAPO VOGS QUAAOU PIAG AEPOVIAG TTPAYUATOTTOIEITAI
n diadikaoia TNG PwWTOoUVOEDNG.
a. Z& TT0I0 opyavidio TTpaypaToTroigital n diadikaaia TG ewToouveeong;(1x0,5=0,5u)

B. MMoieg oucieg TmpooAauBdver 10 @QUTO om0 TO TEPIBAAAOV, WOTE Vva
TTpayuatoTroinBei n diadikacia auTn; (2x 0,5=1y)

Y. [Moio aépio ammoBdaAAeTal atrd 10 QUTO, 6Tav 0AoKANpwOEi auTtr n diadikaaoia;
(1x 0,5=0,5p)




4. AivovTal o1 TTI0 KATW TPOPIKEG OAUCIDEG:

KaAQuToki_______, akpida _____, Parpaxog _______, oxid

QUTOTTAQYKTOV — 5 CWOTTAQYKTOV ———p OOPOEAD — . OKOUWTTPI

a. Na ovopdoeTe €va: (2x0,5=1p)

a. Mapaywyod

B. dutopdayo
opyaviouod

B. Na ava@épeTte 2 KoIva XapaKTNPIOTIKA TwWV TPOPIKWY AAUCIdwWV. (2x0,5=1y)

5. Ta wa A, B, I kai A gival oTTovOUAWTA.

To {wo A éxel dépua ue YoAideg, cival TETPATTODO Kal £XEl TTVEUOVEG.

To {wo B éxel dépua e TPIXES, gival TETPATTOO0 Kal €XEl YOAAKTOPOPOUG AdEVES TTOU
TOU EMITPETTOUV va BNAGLEl TA JIKPA TOU JETA TOV TOKETO.

To {wo I éxel Dépua pe AETTia, TITEPUYIA Kal BPAyXId.

To {wo A éxel dépua Ue QoAideg, dev £xel TTOBIA Kal yeEVVA auyd.

Na PEAETACETE TO TTIO TTAVW KEIPUEVO KAl AKOAOUBWG va ammaviroeTe oTaA O KATW
EPWTAMATA.

a. Na ovoudoeTe Tnv opotagia otnv oTroia avrkel 1o {wo I (1x 0,5=0,5u)

Y- O XpioTog €xel piav évrovn oculAtnon Pe Tov QiAo Tou Tov MNdvvn. YTrooTtnpicer ot
n vuxtepida avrkel otnv Opotagia Twv OnAacTikwy, evw o MNdavvng utrooTnpilel oI
gival TTOUNi, a@ou utropei va TeTd. Molog amd Toug duo @iloug €xel dikio; Na
OIKAIOAOYAOETE TNV ATTAVTNOT oag divovTag £va eTTIXEIpNUQ. (2 x0,5=1y)




6.a. Na ovoudoeTte Ta 2 opyavikéd GUCTAUATA TTOU

@aivovTal 010 dITTAavO OXAMa. (2 x 0,5=1p)

B. lMola oxéon UTTApPXEl METAGU Twv 2 aAUTWV
OUCTNHATWY; (2 x0,5=1p)

MEPOXZ TI'': ArmoteAeitan amo 71peig (3) epwtioeig. KdBe opbry armdvinon
BaBuoAoyeital pe Tpeig (3) povadeg. ATré TIg TpEIG (3) EPWTACEIG VO ATTAVTAOETE
MONO ot duo (2).

1. a. Na avayvwpioere Ta Opyava Tou avBpwTTivou opyaviopgoUu OTO TTO KATW

oxedldypappa. (4x0,5=2)
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B- Na ava@épeTe TNV KUPIA AsiToupyia Twv TTI0 KATW 0pyAavwy, CUPTTANPWYOVTAG TOV
TTAPAKATW TTiVAKA. (2x0,5=1p)

Opyavo Kupia Asitoupyia

1. ZUKWwTI

2. Kapdid




2. Na PeAETAOETE TO IO KATW TPOQPIKO TTAEYUA KOl VO OTTAVTIACETE OTA EPWTHMATA

TTOU aKoAouBouv.
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a. Na ypdyete éva ocapko@dayo opyaviouo Kai €vav kopugaio Onpeutr]. (2 x 0,5 = 1)

ZAPKOPAYOG OPYAVIOHOG: . ouvneeeaeaeeneaeeenenanans
Kopu@aiog BNPEUTAG: ...ovvviiiiiieieieeeeee,

B- Na ypawete éva {euydpl opyavioUWwY TTOU ATTOTEAOUV Bripaua Kal BnpeuTh.
(2x0,5=1p)
L0 o o {1 o A SONPEUTAG: « e

y. H Aia 1oxupierar 611, av peiwBei 0 TANBUopdG Twv caAliykapiwy, Ba eTTnpeacTei 0
TANBUoPOG TNG TTeTahoudag. Eival opBdg o 1oxupioudg TG Aiag; Na dikaiohoynoete
TNV ammavTnor 0ag. (2x0,5=1p)




3. a. Na avayvwpioeTe Ta Pépn TOU avatrapaywyikol oUCTAPATOS TNG YUVaiKag OTO
oXeOIAYPANUA TTOU OKOAOUBEI. (4x0,5=2p)

Y. 2 100 6pyavo TOU aVOTTOPAYWYIKOU OCUCTAPOTOG TNG yuvaikag yivetal n
YOVIJOTTOIinoN TOU wapiou; (1x0,5=0,5y)
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